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Бути свідомим, діяти активно
Світлана БРОДЮК, 
заступниця директора з навчально-виховної роботи Варварівської гімназії 
Славутської міської ради

Освітній заклад  відіграє надзвичайно важливу роль у 
вихованні справжніх патріотів. Тому зусилля наших вихова-
телів і педагогів  спрямоване на те, щоб сформувати  дитину 
свідомим українцем. Починаючи з молодого віку, дітям при-
щеплюється любов до рідної мови, культури, природи, малої і 
великої Батьківщини. Ми пам’ятаємо, що тільки систематична 
злагоджена робота у вихованні національної особистості може 
допомогти підростаючому поколінню бути гідними звання 
громадянина, патріота України. 

Робота з національно-патріотичного виховання нашої 
гімназії – це цілісна система, яка спрямована на те, щоб ви-
ховати в дитині патріота, навчити її жити заради Батьківщини. 
Педагог-організатор, класні керівники, вчителі-предметники, 
вихователі використовують різні форми та методи роботи, 
які базуються на українських народних традиціях, прикладах 
історії української державності, українського козацтва, героїв 
різних часів та епох, досягнень у сфері культури, науки, освіти, 
спорту. 

Національно-патріотичне виховання здійснюється на всіх 
етапах навчання, забезпечуючи всебічний розвиток, гармоній-
ність і цілісність особистості, розвиток її здібностей та обда-
ровань. Формуванню патріотичних почуттів учнівської молоді 
сприяє участь у різних  конкурсах, виставках, патріотичних 
флешмобах, військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»), 
екологічних акціях. Виховання правової культури, поваги  до 
державних символів України, історичних святинь здійснюється 
через пам’ятні дні, правові тижні. 

Здобувачі освіти  залучаються до проведення Шевченків-
ського тижня, тижня патріотичного виховання, відзначення 
Дня Пам’яті та примирення в Україні, Дня української писем-

ності та мови, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС та жертв Голодомору, Дня Революції гідності, 
зустрічі з воїнами АТО. На кожному шкільному святі присутні 
атрибути державної символіки, народні символи та обереги. 
Учні беруть участь у пісенних конкурсах. Адже при виконанні 
української пісні дитина відчуває красу життя, виховує в собі 
морально-етичні цінності, відображає самобутність україн-
ського народу. 

Патріотичні почуття в учнів виховуються в процесі озна-
йомлення з історією про героїчний характер українського 
народу, його прагнення до зміцнення могутності Батьківщини.  
До всіх історичних подій, ювілейних і пам’ятних дат влашто-
вуються виставки у бібліотеці, проводяться виховні години, 
диспути, «круглі столи», конференції, книжкові виставки, 
урочисті заходи. Відбувається перегляд фільмів, присвячених 
патріотичній тематиці з наступним обговоренням.   Звертаємо 
увагу на насичення заходів патріотичними емоціями та пере-
живаннями, активно використовуємо приклади мужності й 
звитяги захисників України як з історичного минулого, так і ни-
нішніх воїнів, які боронять нашу державу від російської агресії.

Одним із видів національно-патріотичного виховання 
є волонтерство.  Діти з любов’ю створюють та передають 
військовим малюнки, листи та патріотичні обереги, зроблені 
власноруч. Учні долучаються до акцій на підтримку ЗСУ:  
плетуть маскувальні сітки, передають теплі речі, солодощі, 
засоби гігієни на передову. Залучаються і до роботи у гуртках, 
що проводяться в позаурочний час.  Це – діяльність гуртків 
«Джура», «Бокс», «Повітряний  змій». Під час гурткових за-
нять та екскурсій діти мають змогу ознайомитись з природою 
та історичними місцями рідного краю.
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